

الاقتصادية

آخر أخبار الاقتصاد المحلية والعالمية زوروا موقعنا على www.alanba.com.kw

المؤشر السعري
6295.6
بتغير قدره
+1.1
0.02%

21 مليون دينار خسائر «دبي الأولى»

اعتمد مجلس ادارة شركة دبي الأولى للتطوير العقاري البيانات المالية السنوية للشركة للسنة المنتهية في 31 ديسمبر 2010 خلال اجتماعه أمس الاول وأظهرت النتائج تحقيق خسائر قدرها 21,7 مليون دينار بما يعادل 21,79 فلسا للسهم مقارنة بخسائر قدرها 15 مليون دينار بما يعادل 15,55 فلسا للسهم للفترة المقارنة من 2009. ووصى مجلس ادارة الشركة بعدم توزيع ارباح عن السنة المالية المنتهية في 31 ديسمبر 2010 علما ان هذه التوصية تخضع لموافقة الجمعية العمومية والجهات المختصة.

بسبب استمرار الأوضاع الاقتصادية المتردية محلياً وعالمياً الجراح: 5,85 ملايين دينار خسائر «مجمعات الأسواق» في 2010

وان تتبوأ الكويت مكائتها الطبيعية كدولة رائدة في جميع المجالات مع البدء بتنفيذ مشاريع التنمية للمساهمة في دفع عجلة الاقتصاد الى الأمام.

للعام 2009. وفي الاتجاه نفسه بلغت قيمة الأصول 196,886,254 مليون دينار تقريبا مقارنة بالأصول 195,880,701 مليون دينار. كما قرر مجلس الإدارة التوصية للجمعية العمومية بعدم توزيع أرباح عن 2010. وأشار الجراح الى أنه «بالرغم من ذلك فإن ادارة الشركة لديها الثقة بالله أولا وفي امكانياتها وقدرتها باذن الله بتجاوز تلك الأزمة وأنها مستمرة في مواصلة الجهود لاعادة ترتيب الأوضاع مرة أخرى والوصول بالشركة الى بر الأمان والمحافظة على المكتسبات التي حققتها الإدارة منذ سنوات»، مؤكداً «ان الإدارة ستواصل تلك الجهود ان شاء الله للعبور من تلك الأزمة بسلام». واختتم الجراح تصريحه معربا عن تفاؤله بان يعود الاقتصاد الكويتي الى سابق عهده

اعلن رئيس مجلس الادارة والعضو المنتدب لشركة مجمعات الأسواق توفيق الجراح عن نتائج الشركة للسنة المالية المنتهية في 2010/12/31، مشيراً الى أن استمرار الأوضاع الاقتصادية السيئة جدا والأزمة العالمية الضاربة التي يعاني منها الاقتصاد الوطني منذ ثلاثة اعوام أثرا على السوق بشكل عام وعلى أداء الشركات بشكل خاص، الأمر الذي انعكس سلبا على البيانات المالية لأغلب الشركات بالتراجع عما حققته خلال الأعوام السابقة.

وأوضح الجراح في تصريح صحافي أن الشركة حققت خسائر بلغت 5,851,519 ملايين دينار، في حين كانت نتائج عام 2009 خسائر بلغت 3,790,337 ملايين دينار وبلغت خسارة السهم 22,73 فلسا للسهم على رأس المال الجديد مقارنة بخسائر 14,81 فلسا

| الفترة | فبراير 2010 | فبراير 2011 | التغيير |
|--|-------------|-------------|---------|
| الذهب | 31,7 | 31,7 | - |
| الودائع والأرصدة | 5537,5 | 6551,0 | +18% |
| موجودات أخرى | 57,9 | 75,1 | +30% |
| الودائع والحسابات الجارية لدى البنوك المحلية | - | 13,0 | - |
| المطلوبات من الحكومة | - | 34,5 | - |
| الإجمالي | 5627,1 | 6705,4 | +19% |

الودائع والأرصدة النقدية، التي تشكل 98% من إجمالي الموجودات ارتفعت الى 6,5 مليارات دينار، مقارنة بما في فبراير، مقارنة بـ 5,5 مليارات دينار تم تحقيقها خلال ذات الفترة من 2010، وبنسبة ارتفاع قدرها 18%.

ارتفعت موجودات البنك المركزي بنهاية شهر فبراير الماضي الى 6,7 مليارات دينار، بنمو بلغ 1,53 مليار، مقارنة بما كانت عليه بنهاية شهر يناير الماضي، وبهذا الارتفاع الأول خلال 2011. وبالنظر الى تفاصيل موجودات البنك، يلاحظ ان

نشاط الشركة تأثر بالأزمة وتراجع أداء البورصة

12,8 مليون دينار خسائر «بيان للاستثمار»

عند استحقاقها، مع حرصها على تلافي أي تاكُل أو انخفاضات حادة في حقوق مساهمينا، لتكمل مسيرتها الحالية الهادفة إلى استكشاف فرص استثمارية جديدة ذات قيمة مضافة للشركة وعملائها.

وأفاد بأنه «على الرغم من العثرات التي واجهتها خلال العام 2010 وفي ظل التحديات المتزايدة التي نشهدها في يومنا هذا، فإننا على قناعة بقدرةنا بفضل من الله وتوفيقه على تحمل هذه الظروف الاقتصادية القاسية وتخطي هذه العقبة حين يستقر أداء الأسواق ويتوافر المناخ الخصب لمباشرة نشاطنا الاستثماري بما يحقق أهدافنا وسياستنا الاستراتيجية».

المطوع: «هذه النتائج ما هي إلا نتيجة لما خلفته الأزمة المالية العالية وتجاهل الحكومة لكل النداءات من مختلف الأوساط الاقتصادية لتدخلها لمعالجة هذه الآثار أسوة بما قامت به معظم الدول المتحضرة، إلا أنه وللأسف الشديد استمرت الحكومة في اللامبالاة نحو الأوضاع الاقتصادية المتردية في البلاد، الأمر الذي كان له الأثر السلبي على اتجاهات نشاط سوق الكويت للأوراق المالية خلال العام 2010».

وأضاف المطوع في تصريح صحافي ان «السوق استمر في تسجيل انخفاض من حيث الأداء العام، وأدى عدم توزيع عدد كبير من الشركات لأرباح نقدية عن العام 2009 وتحفظ

فيصل المطوع

أعلنت شركة بيان للاستثمار عن موافقة بنك الكويت المركزي على بياناتها المالية للسنة المنتهية في 31 ديسمبر عام 2010 والتي أظهرت خسارة إجمالية بلغت قيمتها 12,8 مليون دينار، أي بواقع 35,7 فلسا للسهم الواحد.

وقد تضمنت هذه النتائج خسائر غير محققة ناتجة عن مخصصات تم أخذها من باب التحوط مقابل الانخفاض في قيمة الاستثمارات بسبب الانخفاض المستمر في قيم الأصول خلال العام 2010 والناج عن المناخ الاقتصادي العام، غير أن الأرباح التشغيلية المحققة بلغت 7 ملايين دينار.

وقال رئيس مجلس الإدارة والعضو المنتدب للشركة فيصل

4,13 ملايين دينار أرباحها لـ 2010 بنمو 300% عن 2009

«التعليمية» تجتاز عنق الزجاجة عبر إطفاء خسائر 2010

وعموميتها شهدت سيلاً من التحفظات

1,04 مليون دينار كانت قد حققتها في نهاية عام 2009، لتتحقق ربحية في العمام 2010 تبلغ 167,7 ألف دينار كويتي بإجمالي تطور يبلغ 116% عن بيانات العام المنصرم، وذلك بالرغم من حدوث انخفاض طفيف في قيمة الرسوم الطلابية المحصلة عن عام 2010 والتي ترتبط بشكل كبير بعوامل ديموغرافية لا تتعلق بالأداء الإداري بشكل مباشر، مشيراً الى تمكن شركة آفاق للخدمات التربوية من شراء الحصص الكاملة من خلال المجموعة التعليمية القابضة في شركة كويت لاب التي أظهرت بياناتها المالية هذا العام تطوراً كبيراً في المبيعات والربحية عن العام الماضي، بحيث بلغت نسبة الزيادة في المبيعات 194,5 ألف دينار ونسبة الزيادة في الربحية 28% عن العام الذي سبقه.



د.عبدالرحمن صالح المحيلان متوسط الجمعية العمومية التي عقدت أمس (محمد ماهر)

كل من الشركات التابعة والزميلة كشركة آفاق للخدمات التربوية وشركاتها التابعة، شركة آياس للتعليم الأكاديمي والتقني، شركة سسما التعليمية، شركة قريبة المعرفة التعليمية، شركة الخبجة التعليمية، وشركة التنمية القابضة.

«آفاق التربوية» وعن أداء شركة آفاق للخدمات التربوية وشركاتها التابعة، قال ان «آفاق» استطاعت، وهي تضم في ملكيتها كل من شركة كويت لاب وشركة العلوم المرحلة خلال العام المنصرم، إطفاء قيمة خسائر بلغت

والحصول على حصة أكبر في الأسواق المحلية لتعظيم إيراداتها وبالتالي تحقيق أرباح. خطوات إصلاحية وأشار الى أن المجموعة قامت خلال العام الماضي بتنفيذ خطوات إصلاح جذرية وإعادة هيكلة شاملة تفصيلية ومستقصية اداريا وتشغيليا على صعيد الشركات التابعة، والتي تساهم المجموعة التعليمية القابضة بصورة مؤثرة في ربحية صافية 1,78 مليون دينار بتطور يتجاوز

المحيلان: المجموعة قامت خلال 2010 بتنفيذ خطوات إصلاح جذرية وإعادة هيكلة شاملة ومستقصية إدارياً وتشغيلياً

شركات مساهمة

ومن الشركات التي لا تساهم المجموعة التعليمية بصورة مؤثرة في قرارها الإداري والتنفيذي، أشار المحيلان الى أن المجموعة تستثمر في شركة مار القابضة ومقرها الكويت وشركة المعرفة والحياة القابضة ومقرها جمهورية لبنان والشركة التعليمية المتطورة ومقرها المملكة العربية السعودية، وجميع تلك الشركات لا تخضع بقرارها التنفيذي لإدارة المجموعة التعليمية القابضة بشكل مباشر، مبيناً أنه نتيجة تحقيق هذه الشركات خسائر كما تظهر في بياناتها المالية فقد ارتأت إدارات بعض هذه الشركات ان تقوم بالعمل على إعادة هيكلة الإداري والتشغيلي بما يتوافق مع متطلبات الأسواق المحلية والإقليمية، أما تلك الشركات الوليدة الحديثة النشأة، فقد قامت إدارتها بمضاعفة جهودها التسويقية وذلك لإنبات وجودها

الشركة بين 2009 و2010

قال د.عبدالرحمن المحيلان ان حصة المجموعة التعليمية القابضة تطورت بين العامين 2009 و2010 من خسائر قدرها 1,28 مليون دينار وهي حصة خسائر المجموعة التعليمية القابضة لهذه الفئة من الشركات التابعة لإدارتها التنفيذية المباشرة الى ربحية صافية 1,78 مليون دينار بتطور يتجاوز نسبة 100%.

وحول أداء الشركات التابعة للمجموعة والمساهمة فيها قال: «انه حسب ما أعلن في نظير هذا الاجتماع في العام الماضي كاستجابة لتبعات الأزمة الاقتصادية والتنفذي والمحافظ المالية».

عمومية الشركة وافقت على توزيع 13% منحة المطيري: صافي ربح «العيد للأغذية» من المبيعات بلغ 7,7% في 2010

العمومية على اقتراح مجلس الإدارة بزيادة رأسمال الشركة من 5,7 ملايين دينار إلى 6,5 ملايين دينار بزيادة قدرها 747,8 ألف دينار وذلك أسهم منحة للمساهمين وذلك بنسبة 13% بواقع 13 سهم لكل 100 سهم والزيادة من أرباح محقق بها وجزء من الاحتياطي الاختياري، والموافقة على اقتراح مجلس الإدارة بان تستقطع نسبة 10% من الأرباح لحساب الاحتياطي الاختياري.

أحمد مطيري

ماكولات خفيفة وتشغيل أكثر من فرع لتقديم جميع أنواع الماكولات الخفيفة وكذلك افتتاح فروع لتقديم أنواع الحلويات والمعجنات، مشيراً الى أن نسبة الزيادة في المصروفات العمومية والابعاء الأخرى عن العام السابق قد ارتفعت بنسبة 10,4%.

هذا، ووافقت الجمعية العمومية للشركة على جمع بنود جدول الأعمال من سماع تقرير مجلس الإدارة عن السنة المالية المنتهية في 31 ديسمبر 2010 والموافقة عليه وسماع تقرير مراقبي حسابات الشركة والموافقة على التعامل مع أطراف ذات صلة.

كما وافقت الجمعية

قال رئيس مجلس الإدارة في شركة العيد للأغذية فهد المطيري ان الشركة قامت خلال العام الماضي بالعمل على زيادة الإيرادات وذلك بإنشاء أقسام جديدة بالشركة لتوسعة منافذ البيع وإنشاء مطاعم وكافيه والعمل على زيادة الإيرادات خلال العام الماضي، حيث بلغت نسبة مجمل الربح والإيرادات من المبيعات 18,6% بفارق 1% عن العام السابق وبلغت نسبة صافي الربح من المبيعات 7,7% وذلك بزيادة 1,2% عن العام 2009 وبلغت الزيادة في المبيعات 6,2%.

وأوضح المطيري، خلال الجمعية العمومية التي انعقدت أمس في وزارة التجارة والصناعة، أن الشركة تعتمد على وكالات تجارية معروفة في قطاع الأغذية وكذلك تقديم الخدمات الجيدة للمستهلك من حيث الجودة والسعر، مشيراً الى أن الشركة نجحت خلال السنوات الماضية في افتتاح 4 أفرع «كافيه» تحت اسم «جوس زون كافيه» وهي وكالة من شركة جوس زون انترناشيونال كندا في مناطق متفرقة بالكويت. وبين المطيري أن الشركة قامت بافتتاح فروع لمطاعم



جانب من الجمعية العمومية (محمد ماهر)

عكاشة: 75% انخفاض عائد مبيعات «الكويتية لصناعة المواد الحفازة» في 2010

ART بإعطاء طلبات قدرها 489 طناً مترياً من المواد الحفازة في عام 2010 مقارنة بالعام المنصرم والتي كانت 1,2 ألف طن. وبين أن أهم إنجازات القسم التجاري للشركة والتي تمثلت في تحقيق تقدم ملحوظ في تجارة المواد الكيميائية وغيرها من المنتجات المرتبطة بقطاع النفط والغاز بإجمالي مبيعات تعادل 401 ألف دينار.

أحمد مطيري

المصرفوات الملقاة على عاتق الشركة وللعمل على تعزيز موقعها المالي. وأشار عكاشة الى أن الشركة نجحت في عقد شراكة إستراتيجية مع شركة ART الأميركية التي وفرت الدعم اللازم للشركة للوصول الى مواردها التكنولوجية بموجب اتفاقية التصنيع الحالية والتي عملت على تصنيع أنواع مختلفة من المواد الحفازة ذات الجودة العالمية وتسويقها في أسواق شركة ART في الولايات المتحدة وكندا وأوروبا وجنوب شرق آسيا. وأضاف عكاشة قائلاً: «نظراً لانخفاض معدلات الطلب المحلي على المنتج قامت شركة

قال رئيس مجلس الإدارة في الشركة الكويتية لصناعة المواد الحفازة د.سعد الدين عكاشة ان الأزمة المالية العالمية ألقت بظلالها السلبية على أداء الشركة حيث انخفضت طلبات الشراء خلال العام الماضي بشكل كبير حيث أنتجت الشركة 570 طن متري من المواد الحفازة بطاقة إنتاجية تعادل 11% من الطاقة الإنتاجية للمصنع وذلك مقابل 3 آلاف طناً مترياً خلال العام 2009. مشيراً الى أن عائد المبيعات انخفض بحوالي 75% في 2010 وذلك مقارنة بمبيعات قدرت بالشركة للمضي الماضي نحو مليون دينار. حديث عكاشة جاء على هامش تصريحه للصحافيين بعد الجمعية العمومية التي انعقدت في وزارة التجارة والصناعة واستمرت لحوالي الساعتين، وأوضح أن العام 2010 كان من الصعب الأوامر التي مرت على الشركة حيث حاولت تخفيف آثار الأزمة عن طريق تخفيف العمالة وتسريح الموظفين بإجراءات مقطوعة الراتب، وذلك للمساهمة في تقليص



د.سعد الدين عكاشة خلال الجمعية العمومية (محمد ماهر)

جمعية عمومية

هذا وقد أقرت الجمعية العمومية للمجموعة جميع بنود جدول أعمالها بعد التحفظات التي شهدتها على تقرير مجلس الإدارة والميزانية العمومية لعام 2010 ووافقت على توصية مجلس الإدارة بعدم توزيع أرباح عن السنة المالية.

محمود فاروق